学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

德国石荷州议会代表团参观浙江大学外语学院(图)

http://www.fristlight.cn

2005-09-15

[作者]浙江大学外语学院

[单位]浙江大学外语学院

[摘要] 2005年9月8日,德国石荷州议会代表团在德国驻上海副总领事的陪同下专程赴浙江大学紫金港校区参观了外国语言文化与国际交 流学院。浙江大学外语学院院长施泰恩米勒等接待了来宾。双方就共同感兴趣的话题展开交流,并就相关领域的交流合作达成初步意向。 [关键词]浙江大学;德国;石荷州;代表团



2005年9月8日,德国石荷州议会代表团在德国驻上 海副总领事的陪同下专程赴浙江大学紫金港校区参观了 外国语言文化与国际交流学院。浙江大学外语学院院长 施泰恩米勒等接待了来宾。双方就共同感兴趣的话题展 开交流,并就相关领域的交流合作达成初步意向。施泰 恩米勒介绍了学院近年来在学科改造、教学改革、学术 研究和对外交流上的改革举措及取得的成绩,并就经济 发展和教育改革的关系、浙大特别是外语学院学生生源 和培养目标、女性学生和教授的比例等话题和代表团成 员进行了交流。双方还为中德企业家进行跨文化交际培 训及利用语言优势支持浙大和石荷州医学、工业、科技

等各领域的交流达成了初步的合作意向。代表团一行还参观了紫金港校区,新校区宏伟磅礴的气势,建筑和自然的和谐一体给客人们留下 了深刻的印象。

我要入编|本站介绍|网站地图|京ICP证030426号|公司介绍|联系方式|我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

